Mijn rekendoele
van blok 8 uit groep 3.

Ik kan getallen tot 50 splitsen

in tientallen en eenheden: - )

32 3

23 eieren = [ 10 eieren H 10 eieren ]+{88888

23 eieren = 2 volle eierdozen + 3 losse eieren

32 eieren = l 10 eieren H 10 eieren H 10 eieren l + i88888‘

32 eieren = 3 volle eierdozen + 2 losse eieren

Ik kan aftrekken over de tien met tussenstap:
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Ik kan aftreksommen herkennen in verhaaltjes:

hoeveel kilo weegt luna meer dan boef?
teken op de weegschaal.

schrijflessomion, schrijf de som op en reken uit.

- wat is het verschil in gewicht?
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Oef 15 kilo

16.29=9kile

boef weegt 9 kilo. luna weegt 18 kilo.  lunais 9 kilo zwaarder..
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Mijn rekendoelen
van blok 8 uit groep 3.

Ik weet hoeveel rollen, blokjes of
pakjes in een bouwwerk zitten: Ik weet wat en hoeveel een liter is:

1 melkpak = 1 liter

...... &.... rollen .8 rollen 01 b8 roIIen 24 rollen

..10... pakjes .12 koekjes 12.. dozen
zakdoeken in de doos op de pallet

1 liter 1 liter

meer of minder dan 1 liter?

Ik kan rekenen met liters: 1 liter

1 emmer = 10 liter
10 liter

3. liter

Ik kan rekenen met liters in verhaaltjes:

hoeveel liter kan er nog bij?
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4 + 0 liter=10liter..

erkannog @ liter bij....

gebruik zo min mogelijk kannen.
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Mijn rekendoelen
van blok 8 uit groep 3.

zet op volgorde van klein naar groot.

Ik k tallen tot t 50 1 . 1 : .
an getallen tot en me . ; slo @

op volgorde zetten:

: Ik kan optellen en aftrekken met
rote sprongen tot en met 20.

12 - 9

13 -6

16 - 8

reken uit.
ryan vult 8 glazen met limonade
en 9 glazen met water. hoeveel
glazen zijn gevuld? heb je genoeg? dan hou je over:
heb je te weinig? dan kom je tekort.
8 +9=17 glazen samen. reken uit hoeveel.

ik hou over ik kom tekort
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